N7 EGO| circlepassing
/ \\ Day2 Tasks
Greek (GRC)

A. Naoeg og KukAo (Circle Passing)

‘Ovopa NpoPARpatog Mdaoeg o KOkAO
Xpoviko Oplo 2 SeutepoAeTTa

'Oplo MvAung 1 gigabyte

Elvat n mpwtn pepa oto AUkeLo yla tnv Anouk. Ma va Spactnplomotrost TNV tagn, o kabnyntng

YUPVAOTLKNG §eKva PE eva TtatyvidL EKYABnong Twv oOVoPATwy Twy Jadntwv.

Yrtdpxouv 2N pabntég otnv tdén. OL tepLocdTEPOL aTtd AUTOUC gV yvwpllouv Toug AAAOUG, aAd
uttdpyxouv M Ceuydpla KOANTWY AWV TIou Kavouv ta mavta pali. Kabe pabntig £xeL To oAU

€vav KOAANTO @ilo.

O kaBnyntrg tomobetel 6AOUG TOUG PaBNTEG o€ €vav KUKAO, aplBpwvTtag Toug Pe tn ospd arnd to 0
€wg to 2N — 1. M6 ouykekplpéva yla kabe 0 < i < 2N — 1, oL pabntég ¢ kat ¢ + 1 otékovtal o

évag SimAa otov aAo. Emiinpoobeta, ol padntég 0 kat 2N — 1 otékovtal o €vag SimAa otov dAAo.

Kabwg o kabnyntrg BéAeL dAoL va yvwpiloouv Toug VEOUG HabnTeg, oL KoAANTol @iloL TipemeL va
Bplokovtat 6oo 1o pakpld yivetal o évag amod tov aAAo, SnAadr) o €évag ameévavtt Tou dAou. Auto
onpaivel 6tL oL padbntég Tou amaptifouv 10 i—ooTo {eUYOG KOAMNTWY PIAWV OTEKOVTAL OTLG
B¢oeLg k; kat k; + N avtiotoya pe 0 < k; < N.

O kaBnyntng emAgyel SUO PaBNTEG x KAl y KAl SLvel pla pmaAa otov pabntr . O okotog ivat va
otelAel TN PmtdAa otov y, aAAG KABE pabnTrg ETLTPEMETAL VA TIACAPEL TN PTIAAA JOVO OE KATIOLOV

pabntr tou omolou to dvopa nén yvwpllel.

duoLkq, oL kKoAntol idoL yvwpidouv o €vag to ovopa tou dAAou. Evw gEnyolvtav oL Kavoveg,
KABe pabntrg €pabe ta ovopata Twv SU0 PHABNTWV TIOU OTEKOVTAV aKPLBwG SimAa tou. Ektog amo

TA TTOPATIAVW, Kavevag eV yvwplleL Kavevog AAAOU Ovopa.

To mawyvidL Ba yivel Q @daoelg. O kaBnyntng emAéyel SU0 pabnteg o kKABe pdaon. AeSopgvou OTL oL
pHabntég Sev mpoogxouy, sv pabaivouv véa ovopata Katd tn SLApKELa TwV TaXVisLwv. Molog
glvat o eAdyLotog aplBpog amd mdoeg ou xpetddovtal yla va @Tacel n YrdAa and 1o padntn x
0TO padbntr y o€ KABe Ao Tou TaLyvLdLoy;
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Aedopeva ELoodou

H mpwtn ypappn tng eLoddou mepLeéxel Tpelg aképatoug aptbpoug N, M kat Q, émou 2N elvat o
apLBpog Twv pabntwyv otn tagn tng Anouk, M o aplBpog Twy {euyaplwv KOANTWY @AWV Kat @) o

apLOPOC TWV PACEWV.

H Seutepn ypapun mepexel M akepailoug kg, ..., kyr—1, HE TO k; va SnAWVEL To i—ooTo {euydpL
KOMNTWV @IAWv. Ma kA i, oL KoAANTol @iloL otékovtal otig Béoelg k; kat k; + N avtiotouya.

Kd&Be pabntrg £xeL To TIOAU €vav KOANTO @iAo.

OL emopeveg () YPaPUEG TIEPLEXOUV aTIO SUO akepaloug, x; Kal y;, TOUG SUO0 ETIAEYPEVOUG HABNTES

yla va tn @don ¢ tou matyvisLou.

Aebdopeva EEOS0U

Tunwote @ YPAUPEG, WOTE N 1—00 TN YPAUHN VA TIEPLEXEL EVAV POVO OKEPALO, TOV EAGXLOTO apLlBuo

amod TTACEG TIOU ATtALTELTAL YLa va OAOKANPWOEL n @daon ¢ tou TtatyvisLou.

Meploplopol kat BaBuoAdyLa

e 2< N <5-108.
1<M<5-10°kat M < N.
1<Q <2-10%

0<ky<k <..<kpy_1<N.
0 <wz;,y; <2N pex; #y;.

H AUon oag Ba oklpaotel og eva oUVOAO OPASWY SoKLPWVY (test groups), KaBepia amo TLG oToleg
matpvel kdamowoug Pabpolg. Kdabe opdada SOoKIPwV TIEPLEXEL €va OUVOAO  SOKLPAOTIKWY
TIEPLMTWOEWV (test cases). Na va AdBete toug Babpoug yla pla opdda SOKLPWY, TIPETEL va

ETAUCETE OAEG TLG SOKLUAOTLKEG TIEPLTITWOELG TNG OHASAG SOKLPWV.

Opada BaOpoloyia MepropLopoti
M =1 kat z; = ky. Me AA\\a AoyLa, UTIAPXEL POVO €va (euyaptl

1 14 KOAMNTwvV @AWV Kal o€ KABe @Aacrn, o padntng Tou &ekwva HE TN
MTIAAQ €XEL KOANTO (A0,

2 20 N,M,Q <1000

3 22 N <107 kat M, Q < 1000

4 17 x; = 0 yla kabe ¢

5 27 Xwplg EMUTAEOV TIEPLOPLOPOUG
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MNapadeiypata

Ta akéAouBa Vo oxrjuata amelkoviCouv tn SLdatagn oTo TPWTO KAl TETAPTO TapAdelypa. Avo

HaBNTEG cuvsEovTal PE pLa akpn av yvwpidouv o €vag To Ovopa Tou AAAou.

Sample 1 with an optimal solution of Sample 4
the first game

ZTNV TPWIN QACH TOU TPWTOU Tapadelypatog, n pmaAa divetal oto pabnt 1. O 1 kavel mdoa
0TOV KOAANTO Tou iAo, Tov pabntn 5. H prtdAa @tavel oto pabntr 4 apou Tou TtV KAVeL Tdoa o

palntAg 5, ontdte xperadovtat SU0 TACEG CUVOALKA.

circlepassing (3 of 5)



Input

(©INC, IS, N, Bo) e e e e
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500000000 4 3

543234 1234566 2300001 249999999
2334445 123567

6578996 12455726

3 269979899

Output

N RN RN

= NNN

N W w w

2210878
5876730
231106567
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